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Вступ 

У всьому світі українці вважаються гостинною нацією. Гостю – чи 

проханому, чи ні – у нашій країні раді завжди, на відміну від деяких країн, де 

прийти до когось у дім без попередження вважається неприпустимим. У 

такому випадку з вами поговорять з порогу, навіть не запросивши ввійти до 

дому. У нашій країні все навпаки – гостя не тільки вводять у дім, а ще й 

намагаються нагодувати та розважити. Більш того, гостю в Україні 

пропонують найкраще, а до приходу гостей з якогось приводу готуються 

ретельно та заздалегідь – прибирають оселю, стелять святкову скатертину, 

дістають красивий посуд, готують смачні та багаті страви. Гостей 

запрошують відзначати найважливіші події в житті родини – дні народження, 

весілля, хрестини та навіть поминки. А Ви не замислювалися над тим, чому в 

Україні з такою шанобливістю ставляться до гостей. Виявляється, у давнину 

побутувала легенда про те, що Бог сходить з неба у вигляді подорожнього, 

який мандрує по землі, і коли він завітає до хати, то принесе з собою щастя 

господарям. Тому не відмовляли будь-якому незнайомцю в гостинності – 

цим можна було образити Бога. Мабуть у ньому є багато правдивого, адже й 

справді прихід гостя в дім пов'язаний з приємним проводженням часу, 

веселощами, відпочинком. Та й самому бути гостем – дуже почесне та 

приємне заняття. Йдучи до когось у гості, ми віддаємо йому шану – готуємо 

якийсь дарунок чи гостинець. А колись побутував ще звичай, що й господарі 

робили подарунки гостям на знак поваги, взаємної симпатії та найкращих 

побажань. Це мало закликати щастя та добробут у життя людей. Мабуть, 

саме через такі глибокі корені та символічність українська гостинність 

славиться у всьому світі. Тепла атмосфера та доброзичливість приваблює 

гостей з усіх країн до нас. Це дає можливість людям відчувати себе 

потрібними, щиро спілкуватися, виявляти повагу один до одного – ті важливі 

речі, що роблять наше життя кращим. 

 

Майстер:  Як запросити в гості? 

 

Влітку під час відпусток ми нарешті можемо зустрітися з друзями і 

родичами, адже зазвичай на такі зустрічі немає часу. Ось 3 важливих поради, 

як правильно запрошувати гостей. 

Учень: 1. Перш за все потрібно скласти список потенційних гостей, а 

вже потім замислюватися про запрошення. Якщо ви запрошуєте в гості 

багато людей, потрібно обов’язково взяти до уваги їхні взаємини: якщо серед 

гостей є люди, які один одному не симпатизують, атмосфера під час свята 

може бути напруженою. Важливо запам’ятати, що запрошувати гостей 

потрібно заздалегідь. 

Якщо ви запросите людини в останній момент, велика ймовірність 

отримати відмову: у нього напевно є плани, які він не зможе заради вас 

поміняти. До того ж, отримавши запрошення за день до свята, він може 

подумати, що про нього просто забули (або хтось відмовився, а його 

запрошують на заміну).  



Учень:  2. На не надто значущі заходи (на кшталт дружніх посиденьок за 

чаєм або чим-небудь міцнішого) запрошувати можна за три дні, на сімейні 

свята і вечірки за тиждень, а на великі урочистості (весілля, ювілей, 

новосілля) запрошують за чотири-п’ять тижнів.  

Учень: 3. Запрошувати гостей можна при особистій зустрічі, по 

телефону, в соціальних мережах, відправивши письмове запрошення. 

Все залежить від запланованого формату заходу і ваших відносин з 

тими, кого ви запрошуєте. Однак, який би спосіб запрошення ви не вибрали, 

пам’ятайте, що запрошувати гостей слід особисто, не потрібно передавати 

запрошення через третіх осіб. Зрозуміло, найкраще запрошувати людину в 

гості при особистій зустрічі, однак важливо пам’ятати, що непристойно 

запрошувати когось у присутності людей, яких ви запрошувати не 

збираєтеся. Якщо особисто запросити не виходить, можна зателефонувати. 

Тільки не варто писати СМС це прийнятно лише для дуже близьких друзів і 

не найважливіших заходів. 

Учень: Особисте запрошення і запрошення по телефону більше 

прийнятні для вузьких сімейних свят і дружніх заходів. Для значних подій 

більш доречна формальна форма запрошення гостей письмові запрошення. У 

такому запрошенні вказуються характер заходу, дата, час і місце його 

проведення (можна зі схемою проїзду), форма одягу. Подружжю зазвичай 

висилають одне запрошення на двох, причому ім’я чоловіка ставиться на 

першому місці. 

Учень: Також можна надіслати запрошення виду +1, якщо ви хочете 

запросити людину з його другою половинкою, але не знайомі з нею. 

Письмові запрошення часто розсилають поштою, але найпочеснішим гостям 

необхідно вручати їх особисто в руки. 

Йдемо в гості 
Учень: Спізнюватися на вечерю, куди вас запросили, більш ніж на 10 

хвилин непристойно. Ще гірше, ніж запізнення, достроковий прихід... Ви 

можете застати господарів передвигающими столи, а гаряча вечеря в 

такому стані, коли він ще вимагає турбот на кухні.  

Учень: Що принести з собою в будинок, куди вас запросили? Якщо це 

не торжество з нагоди дня народження, цілком доречно нічого не 

приносити. Можна принести солодощі дітям; від чоловіка господині дому 

приємно буде отримати квіти. 

Учень: Що робити в гостях жінці зі своєю сумкою? Краще всього 

залишити її на туалетному столику. За столом, на колінах, вона буде 

заважати; підвішена на спинку стільця - все одно впаде. Якщо вже 

обов'язково жінка хоче тримати сумку під рукою, краще всього поставити 

її на підлогу біля стільця. 

Учень: Коли за вечерею зустрічаються чотири-шість чоловік, 

потрібно почекати, поки господарі вкажуть кожному його місце. На 

багатолюдному вечері сідайте там, де є місце, або там, де вам хочеться.  

Учень: Приймаючи запрошення, негарно питати: «А хто ще буде?». 

Коли запрошуючий вважає це необхідним, він сам говорить про склад 



своїх гостей. Природно, що такі вечори нерідко загрожують несподіваною 

зустріччю саме з тією людиною, з яким менш за все хотілося б 

зустрічатися. Нічого не поробиш, не помітити такої людини при подібних 

обставинах, не привітатися з ним - значить, бути нечемними до 

господарів. 

Учень: Перебуваючи в гостях, негарно весь час поглядати 

найближчим дзеркало, оцінювати квартиру, і особливо - робити критичні 

зауваження. Навпаки, без докладного огляду слід сказати про що-небудь 

приємне. Не випитувати, що скільки коштувало і де куплено, не знімати з 

поличок прикраси для того, щоб їх роздивитися з усіх сторін, не 

розглядати марку порцеляни. 

Учень: Дітей приводять в гості тільки тоді, коли вас з ними 

запросили. Люблячим батькам слід утримуватися від того, щоб розважати 

товариство своїми дітьми. У класичних правилах поведінки 

передбачалося, що запрошений може привести з собою приїхав до нього 

погостювати родственникаили знайомого. Це правило розумно тільки за 

умови, якщо ви попередили господиню. І вже зовсім не варто приводити  з 

собою зустрінутого на вулиці приятеля - це не завжди доставить 

господарям задоволення. 

Учень: Якщо в гостях вам трапиться що-небудь розбити або 

зіпсувати, не пропонуйте грошей. Краще купити таку ж річ замість або 

компенсувати іншій, в якійсь мірі рівноцінною. Зіпсовану річ можна 

забрати з собою, щоб віддати в ремонт, але не для того, щоб вона у вас 

роками лежала несправної. 

Учень: Якщо суспільство розділене на групи, добре, щоб чоловік 

приєднався до однієї з них, а дружина - до іншої. Абсолютно 

неприпустимо забавляти товариство за рахунок своєї дружини чи 

чоловіка. Деякі люди люблять публічно насміхатись над «своєю 

половиною», наївно вважаючи, що доставляють задоволення оточуючим. 

Як правило, буває навпаки. Суспільство сумує, а чоловік, над якими 

кепкують, справедливо роздратований. Жарти («Вірно, моя дружина 

одягнена як підліток?») чи гучні зауваження («Залиш капусту - при твоїй 

печінці...»), а також гостроти дружини або чоловіка на тему віку, 

зовнішнього вигляду, характеру, флиртов один одного є проявом поганого 

тону. 

Як треба поводитися в гостях 
Майстер: Мабуть, навряд чи знайдеш людину, яка не любить ходити в 

гості. Ходити в гості, гостювати можна по-різному. Одну людину господарі 

будуть раді бачити ще і ще, будуть запрошувати в гості часто, а іншу не 

захочуть більше запрошувати до себе ніколи. Бути ідеальним гостем дуже 

важливо, але для цього треба знати і пам’ятати правила хорошого тону. Як 

же поводитися в гостях, щоб запросили ще раз? 

Учень: Якщо вас запросили в гості, то постарайтеся дати господарям 

точну відповідь, приїдете ви чи не зможете. Люди планують і розраховують 

на певну кількість гостей, в тому числі і на вас. Якщо ви бажаєте в гості взяти 
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ще когось, то обов’язково запитайте у господарів чи зручно це і чи не 

завдасть їм зайвого клопоту стороння людина. Намагайтеся в гості 

приїжджати точно в обумовлений час. Ні в якому разі не раніше, але і 

спізнюватися більш ніж на 30 хвилин також не варто. Якщо вас затримують 

непередбачені обставини, то необхідно обов’язково подзвонити і попередити 

про це господарів.  

Учень: У компанії потрібно спілкуватися, а не сидіти самотньо в 

сторонці. Розмовляйте, знайомтеся з людьми, беріть участь у всіх іграх і 

забавах, веселіться. Але, при цьому не захоплюйтеся алкогольними напоями. 

Наслідки зайво випитого можуть бути дуже неприємними. В гостях нічого і 

нікого не критикуйте і не засуджуйте. Що стосується допомоги, то можна 

допомогти господині прибрати тарілки з-під холодних страв, і поставити 

посуд для гарячого або десерту. Також не засиджуйтеся в гостях до такого 

стану, щоб господарі почали мріяти про те, коли ж нарешті за вами 

закриються двері. Після вечірки не забудьте подякувати господарям за вечір. 

Це стосується гостей, які гостюють один вечір. 

Учень : 

Дотримуйтесь звичаїв і традицій будинку, в якому ви гостюєте. 
Не наполягайте на тому, щоб вас обов’язково проводжали. 

Попрощайтеся з господарями напередодні, скажіть, у скільки у вас літак або 

поїзд. Якщо господарі вільні й самі хочуть вас проводити, тоді це інша 

справа. Але якщо вони не можуть, не наполягайте. 

Учень : 

Як віддячити за гостинність? 
Їдучи, подякуйте за гостинність. Зателефонуйте з дому, відправте 

електронною поштою слова з вдячністю. Їдучи, можна залишити який-небудь 

подаруночок на прощання на знак вашої вдячності. Адже за час перебування 

в гостях ви вже зможете дізнатися смаки, інтереси господарів. Не забудьте 

запросити господарів до себе, з відповідним візитом. 

Майстер: І якщо ви будете дотримуватися порад і правил етикету і 

будете просто вихованою, ввічливою людиною, то вас будуть раді бачити у 

себе знову і знову. 

Кілька слів про застільний етикет... 
Майстер: Головною прикрасою будь-якого свята, є звичайно ж, ми самі. 

Ми – це й хазяїни і запрошені гості. Саме від нас в першу чергу залежить 

успіх тієї чи  іншої урочистої події. Так-так, не тіштеся: красиво 

сервірований стіл – це вже наступний етап. Першооснова вдалого свята – це 

ми, наші манери, наш гарний настрій, наша чарівність, зрештою. І тому, 

збираючись прийняти гостей або відправляючись в гості, потрібно не 

забувати про такі правила етикету. 

Учень: Розсаджуючи гостей, намагаються по можливості саджати 

чоловіків і жінок упереміж. Дотримуються й другого основного правила: 

подружні пари роз’єднують, за винятком молодих і тих, що святкують 

річниці подружнього життя. Винуватці свята сидять на почесному місці в 

центрі. 



Учень:  Не сідайте за стіл, поки господар або господиня не запросять 

зайняти місця. 

 До їжі приступайте тільки тоді, коли обслужать останнього сидячого за 

столом гостя. 

Учень:  Якщо хочете дістати що-небудь, не тягніться через тарілку 

іншого. 

 Не беріть хліб виделкою. Не кусайте від цілого шматка хліба. Хліб 

потрібно відламувати. Не намазуйте маслом цілий шматок хліба. Відламуйте 

хліб шматочками й намазуйте їх. 

Учень:  Ложку тримайте між великим і вказівним пальцями, причому 

ручка її злегка повинна впиратися в середній палець. Наповнюйте її 

настільки, щоб можна було донести до рота, не проливши ні краплі.  

Учень:  Ніж і виделку тримайте над тарілкою під невеликим кутом. 

Виделку в лівій, а ніж – у правій руці. Ніж використовуйте для нарізування й 

як допоміжний інструмент для накладання їжі на виделку. Коли їсте ножем і 

виделкою, тримайте їх у руках увесь час, навіть у той момент, коли їсте 

тільки виделкою. Ручки ножа й виделка повинні знаходитися в долонях. 

Кінчиком вказівного пальця можна впиратися в стик ручки й вістря, але не 

нижче. 

Учень:  Не їжте з ножа. Ніколи не підносьте ніж до рота. 

 Коли їсте однією виделкою, тримайте її в правій руці. 

 Печеню потрібно їсте за допомогою ножа й виделки. Виключення 

складають тільки м’ясні страви з фаршу й рубаного м’яса (котлети, рулет, 

гуляш, бефстроганов і т.д.). Їжте їх, тримаючи виделку в правій руці. 

Великий шматок м’яса розрізайте на відразу, тому що так воно швидко 

захолоне. 

Учень:  Печеню з птиці їдять так само, як і будь-яке м’ясо. Тільки кістки 

дрібної птиці (курчата і т.п.) дозволяється брати рукою. Більш правильним 

вважається навіть найдрібнішу птицю їсти за допомогою ножа і виделки. 

Учень:  Якщо їдять рибу, звичайно користуються ножем. Для рибних 

страв існують спеціальні рибні ніж і виделка. Якщо їх немає, використовуйте 

дві виделки: тією, що в лівій руці, - їдять, тією що в правій, - допомагають 

розчленовувати рибу. 

Учень:  Картоплю й овочі, як і іншу м’яку їжу, не ріжуть ножем, а 

розділяють на шматочки виделкою, яку тримають у лівій руці. 

 Не випльовуйте кістки на тарілку. Кістку слід витягати з рота на 

виделку, притулену до губ, і потім покласти її на тарілку. Фруктові кісточки 

потрібно акуратно виймати з рота в чайну ложку. 

Учень: Не кладіть чайну ложку у склянку або чашку. Помішавши чай 

або каву, покладіть ложку на блюдце. 

 Торти, пироги подають на стіл нарізаними. Шматки кладіть на тарілку 

лопаточкою, щипцями або великою виделкою. Тістечка їжте чайною 

ложечкою або спеціальною виделкою. Тверді тістечка, що легко кришаться, 

можна брати в руку. 



Учень:  Якщо вам пропонують яблука, варто знати, що їх прийнято їсти, 

користуючись ножем і виделкою. Спочатку яблуко поділяється на чотири 

частини, потім кожна четвертинка надівається на виделку і, по черзі, 

очищається від шкірки ножем, який при цьому повинен бути дуже гострим. 

Кожен почищений шматочок їдять з тарілки за допомогою ножа й виделки. 

Безумовно, комусь таке поводження зі звичайним яблуком здається смішним, 

однак це одне з правил етикету, якого необхідно дотримуватись в 

громадських місцях саме тому, що очищене від шкірки й порізане на дрібні 

шматочки яблуко не хрумтить. 

Учень:  Диню їдять ложечкою. 

 скибку кавуна кладуть на тарілку, відрізають ножем шматочок і, 

звільнивши його від насіння, на виделці відправляють до рота. 

 Компот, поданий у вазочці, їдять увесь час ложкою. Надпивати прямо з 

вазочки некрасиво. 

 Келих тримають за ніжку великим, вказівним і середнім пальцями, 

причому безіменний і мізинець повинні впиратися в основу келиха. Не 

підіймають склянку або келих занадто високо. 

Учень:  Не витирайте обличчя серветкою. Серветкою можна лише 

злегка провести по губах. 

 Не складайте серветку після того, як поїли. Покладіть її на стіл. 

 Не сидіть занадто близько до столу або занадто далеко від нього. 

Учень:  Не згинайтесь над тарілкою. Тримайтесь прямо. 

 Не їжте занадто швидко. 

 Не повертайтесь спиною до іншого, якщо маєте намір поговорити із 

сусідом. Не розмовляйте з іншими через сусіда. 

Учень:  Не ставте лікті на стіл. Не розставляйте їх. Лікті повинні бути 

притиснуті до боків. 

 Не читайте листів або документів за столом. 

 Не кладіть на стіл сумочку, рукавички, носову хустку, гребінець, 

пудреницю та інші туалетні приналежності. 

Учень:  Якщо ви господар або господиня, ніколи не закінчуйте їсти 

свою страву першим. Почекайте, коли закінчать гості. Це особливо важливо, 

коли подана остання страва. 

 Встаючи з-за столу, не слід квапливо доїдати залишки на тарілці  

 Не намагайтеся зачерпнути останню ложку супу, з’їсти останній 

шматочок м’яса і т.ін. 

 Наприкінці не забудьте подякувати господині за частування. 

Майстер:  Йдучи до когось у гості, ми віддаємо йому шану – готуємо 

якийсь дарунок чи гостинець. А колись побутував ще звичай, що й господарі 

робили подарунки гостям на знак поваги, взаємної симпатії та найкращих 

побажань. Це мало закликати щастя та добробут у життя людей. Мабуть, 

саме через такі глибокі корені та символічність українська гостинність 

славиться у всьому світі. 

Наближаються новорічні свята. І тому всі ми обов»язково будемо 

гостювати у рідних, близьких, друзів, знайомих. 



Що дарувати на Новий рік? 

Що подарувати на Новий Рік рідним і знайомим, близьким і далеким, 

друзям і колегам? Це свято єдиний в році день, коли люди хочуть не просто 

подарунок, а справжню казку. 

Тому ідеї подарунків на Новий Рік обов’язково повинні бути 

незвичайними, яскравими і ефектними. 

Всі напередодні свята сподіваються залишити у минулому нездійснене, 

невдале і негарне. Всі чекають чудес і щасливих моментів. І кожна людина в 

це свято стає трохи чарівником. Кожен дар це частинка тепла і доброти 

дарувальника, це шматочок щастя, який хочеться розділити з найріднішими 

людьми. І потрібно чимало фантазії, щоб вирішити, що подарувати на Новий 

Рік 

Учень: 1. Прикрашена міні-ялинка. Цей подарунок порадує колегу і 

сусідів, доброго приятеля, однокласника і самотню стареньку з третього 

поверху, навіть якщо велика ялинка вже стоїть в квартирі. Маленька копія 

чудово впишеться в центр святкового столу 

Учень: 2. Орхідея в акваріумі. Витончений ніжна квітка в закритому 

скляному просторі це вишуканий подарунок для жінки 

Учень:  3. Новорічна подорож. Сім’я, яка розраховує зустріти свято в 

мороз і сніг, буде щаслива поміняти їх на тепле море і пальми. А міні-ялинку 

можна взяти з собою 

Учень:  4.Кізоньки сувенір або іграшка. Наступний рік за так 

популярному китайським календарем рік Кози. Пухнасту або блискучу, 

маленьку або величезну, співаючу і танцюючу або просто брелок з 

вогниками-оченятами — цей подарунок порадує всі 

Що подарувати друзям? 
Учень: Тут варіанти безмежні – від шоколадок і сувенірів до хенд-мейд. 

Однак, різні дрібнички краще виключити, нехай саме ваші подарунки будуть 

незвичайними.  Мило ручної роботи, саморобні свічки, ялинка, прикрашена 

цукерками, будуть відрізнятися від інших подарунків своєю оригінальністю. 

Доречними будуть авторські прикраси на ялинку або іграшки, розписані 

особисто вами. Можна піднести косметичні набори для догляду за обличчям і 

тілом, сувеніри, солодощі, канцелярські приналежності, чайні пари, набори 

для кави та інші приємні дрібниці. Спавжні друзі завжди оцінять ваші 

старання. 

Учень: Дітям, окрім солодощів від діда морозу, даруєте корисні 

розвиваючі іграшки, зрозуміло, враховуючи інтереси підрослого чада , 

футбольні м'ячі, набори для дитячої творчості (фрески, збірні ляльки, пазли, 

лего-конструктори, набори для бісероплетіння або вишивки). 

Учень: Колегам: чайні приналежності, солодкі сюрпризи, хороший кави 

або ексклюзивно упакований чай, різного роду канцелярські дрібниці, 

фоторамки, письмове приладдя. 

Учень: Сусідам і хорошим знайомим можна підготувати " новорічні 

кошики ", в плетений кошик або на плоску пластикову тарілку новорічної 

тематики встановити пляшку шампанського або вина, насипати цукерок і 



укласти мандарини та яблука. Якщо ви використовували як основу кошичок, 

прикрасьте ручку кошики бантом з атласу або мішурою. Якщо ж для основи 

ви використовували пластикову тарілку, тоді встановіть її в центр прозорою 

фолії (для подарунків або квітів), зберіть фолію навколо шийки пляшки і 

закріпіть її бантом з атласу або мішурою. Такі набори виглядають по 

справжньому святково. 

Учень: А ось якщо ви дружите з людьми, у яких головний в сім'ї - 

улюблена кішка або собака, то знайте, для них немає нічого більш 

приємного, ніж гість з подарунком для його улюбленця.  

Прийнято дарувати цукерки або якісь корисні штучки. Ялинки, ялинкові 

іграшки, іграшкові звірята, приємні чи корисні речі, стандартні офісні 

подарунки - все буде в тему 

Майстер: Напередодні свята для багатьох стає актуальним питання, що 

подарувати батькам на Новий рік 2015 адже завжди хочеться зробити 

особливий подарунок, який би доставив радість і нагадай в черговий раз про   

свою любов. 

Учень: Новий рік є тим святом, яке прийнято відзначати в сімейному 

колі, коли всі члени сім'ї збираються за святковим столом, згадують цікаві 

історії, загадують новорічні бажання і обмінюються подарунками.. 

Новорічний подарунок батькам стане одним із способів проявити любов і 

повагу, адже татам і мамам часто не вистачає своїх вже дорослих дітей, їх 

участі і підтримки. Дуже важливо, щоб всі подарунки нагадували батькам 

про те, що їх люблять, цінують, пам'ятають.  

Учень: Тато і мама - люди особливі в житті кожної людини, тому і 

подарунок повинен бути відповідний, він не повинен бути «черговим» знак 

уваги, який зроблений для того, щоб щось подарувати.  

Якщо мама захоплюється кулінарією, живописом, в'язанням, розводить 

кімнатні рослини, то в цьому випадку є широке поле для фантазії, подарунок 

може бути обраний у відповідності з реальними перевагами і захопленнями 

мами.   

Учень: Для любительок нагодувати членів сім'ї чимось особливим і 

смачненьким, можна вибрати в подарунок предмети, які дозволять їй не 

творити кулінарні шедеври, але і значно полегшать їй працю. Як новорічний 

презент можна піднести сучасну побутову техніку, це може бути 

мультиварка або кухонний комбайн. Такі подарунки будуть не тільки 

приємними, але і корисними. 

Учень: Мами не залишаться байдужими до таких подарунків як нові 

скатертини, м'які пледи, красиві портьєри і гардини, декоративні диванні 

подушки.  

Хорошим вибором може стати набір косметичних засобів і парфумерії, 

бажано віддати перевагу тим маркам, якими користується мама. 

Мамам сподобаються нові сумочки, витончені хустки або шарфи, 

рукавички з тонкої шкіри, сучасні парасольки та інші аксесуари. 

Учень:  Наші тата є в першу чергу чоловіками, які цікавляться технікою, 

риболовлею, полюванням, сучасними технічними новинками. Більшість 



чоловіків обов'язково мають якесь хобі, тому якщо вгадати з подарунком, то 

можна доставити велику радість своєму батькові. Для завзятих рибалок 

немає нічого краще, ніж отримати в подарунок нові приналежності для 

риболовлі, набір вудок для зимової риболовлі чи гумовий човен для лову 

риби влітку. 

Учень: Для пап-мисливців ідеальним варіантом стануть предмети 

мисливської екіпіровки, термос, набори обладнання для полювання.  

Автолюбителям варто піднести в дар подарунки, так чи інакше пов'язані 

з його хобі. Це може бути підписка на спеціалізований журнал, нові чохли в 

його машину, пилосос. 

Учень: Чоловікам, які воліють проводити час вдома, можна подарувати 

піжаму, теплий халат, предмети, які будуть дарувати комфорт і затишок. 

Учень: Варто відзначити, що багатьом літнім батькам будуть корисні та 

приємні подарунки для здоров'я і комфорту.    

Хорошим подарунком на Новий рік 2015 традиційно стануть книги, 

адже вони як і раніше є незмінними супутниками багатьох людей.  В даний 

час у продажу є гідні зібрання творів, виконані в подарунковому варіанті.  

Учень: Гарним подарунком для батьків на Новий рік стане фотокнига. 

Для замовлення фотокниги необхідно буде підібрати найцікавіші спільні 

фото, придумати текст для кожної сторінки книги, можна додати фотографії 

батьків з їх онуками, братами і сестрами, друзями. Зрозуміло, часу 

доведеться витратити досить, але такий подарунок зробить незабутнє 

враження, ставши одним з найбільш оригінальних і незабутніх. В якості 

альтернативи можна піднести на Новий рік в якості подарунка фоторамку з 

фото.  

Учень: Сьогодні дедалі популярнішими стають подарунки, зроблені 

своїми руками, адже створюючи їх, ми вкладаємо всю свою турботу, любов і 

повагу. Коли з вибором подарунка вже буде вирішено, то варто підібрати 

невеликий сувенір із зображенням господині 2015 року - Кізки. Таке 

тематичне доповнення принесе удачу і щастя його власникам у новому році, 

так говорять східні традиції. 

Майстер: Найбільш правильним подарунком на Різдво, будуть свічки і 

світильники як символ Вічного Світла. До Різдва їх випускають самих різних 

форм і кольорів, зі всілякими прикрасами, оскільки свічка - головний символ 

Різдва. А до свята прикрашають не тільки ялинку, але й обов'язково вікно: 

гірлянди, райські дерева і квіти, віфлеємські зірки і світло на вікні - все це 

буде спричиняти Діву Марію у ваш будинок. Колись світ зустрів її темними 

вікнами, і немовля Ісус з'явився в яслах. З тих пір кожен християнин запалює 

свічку, кажучи про те, що він готовий пустити в свій будинок Спасителя. 

Оформлення вікна вимагає великої винахідливості, і свічки повинні 

відповідати характеру і стилю того, кому ви їх даруєте, адже вони 

допоможуть вам виразити своє індивідуальне почуття. Всі красиві свічки. Як 

же вибрати ту свічку, що краще підійде вашому другу? 



Учень: Яку свічку вибрати?- ароматичні свічки із запахом квітів або 

східних пахощів добре дарувати молодятам і закоханим; - дітей порадують 

«співаючі» свічки у вигляді птахів і звірів;  

Учень: - літнім людям, як правило, подобаються свічки в «плетеному» 

керамічному абажурі або в «будиночку»; - «плаваючі» свічки напевно 

привернуть увагу тонких, романтичних натур; - ділові люди воліють свічки в 

масивних свічниках. 

Учень: Форма свічок теж має значення: - класична (пряма) форма 

подобається людям урівноваженим і консервативним; 

Учень:  - подовжена, звужена догори - романтикам, нервовим, чутливим 

натурам; 

Учень: - кругла або овальна форма - егоїстичним, самозакоханим 

людям, артистам; 

Учень: - «приземлена» і потовщена підійде людині доброго і відкритого, 

такого собі «сорочку-хлопця»; 

Учень: - квадратна форма приваблює людей твердих, енергійних, 

впевнених у собі; 

Учень:  - трикутна - тягне цілеспрямованих людей, шукачів і педагогів в 

душі; 

Учень: - вигнуті свічки - для людей неординарних, холериків, 

представників творчих професій. 

Учень: Важливий колір свічки. Ще Платон вважав, що 

 синього кольору відповідає божественність, 

 червоний - мужність, жовтому - жіночність. Сьогодні червоний колір 

майже всіма описується як емоційно-насичений; 

 жовтий - спокійний, безтурботний і веселий;  

синій - як сумний, пригнічений; зелений символізує надію; 

Учень: Свій внесок у розуміння квітів внесла і геральдика. Так, 

червоний означає право, силу, мужність, любов, хоробрість. Синій - славу, 

честь, вірність, щирість. Зелений - свободу, радість, надію, здоров'я. Чорний - 

сталість, скромність. Жовтий - верховенство, велич, повагу, велич, багатство. 

Білий - чистоту, невинність, мудрість, «безтурботний стан душі». Пурпурний 

- влада, верховенство, гідність, велич. 

 

 


